

本报联合阿里巴巴天天正能量共同发起

# “乐山乐水”公益活动全国评选启动

我省两支队伍入围候选 快来点赞助力



乐山乐水

燕都都市报 天天正能量

“一起来,用行动致敬家乡山水美!”刚刚过去的9月,一场轰轰烈烈的环保行动在全国同时展开,100多支环保小分队,以百花齐放的态度组团行动,为守护家乡的青山绿水鼓与呼。

这一盛况,来自阿里巴巴天天正能量联合本报在内的全国近20家媒体发起的2020“乐山乐水”主题公益活动。即日起,活动正式进入全国评选阶段,来自全国各地的近40支优秀环保小分队,将在云端集合,角逐年度“正能量环保卫士”殊荣。本报推荐的华北环境前线、无极县税务志愿服务队,将代表河北省参与评选,欢迎广大读者及网友为他们点赞助力。

燕都融媒体记者 栗强

## “乐山乐水”百花齐放

为了鼓励更多人用实际行动守护家乡的青山绿水,并在活动过程中感受山水文化之美,陶冶情操,提高修养,9月初,阿里巴巴天天正能量携手本报在内的全国近20家主流媒体,正式启动了2020江河卫士——“乐山乐水”主题公益活动。

活动启动后,迅速在全国各地引发强烈反响,短短20天时间里,100多支环保小分队迅速集结。这些队

伍,少则十多人,多则数百人,通过乡音诵读、公益快闪、环保骑行、户外捡拾、知识科普、文艺演出、护水公益跑、亲水健步走等各种各样的方式,组织环保行动,传播公益理念。

在这场以“乐山乐水”为主题的盛大公益行动中,本报作为活动在河北省的独家联合发起媒体,总计发起组建了10支环保小分队,分别以乡音诵读、巡河护鸟、环保课堂等

多种方式向家乡的山水美致敬。

根据活动规则,在组队行动中表现突出的小分队,将被推荐参与阿里巴巴天天正能量发起的2020年度“正能量环保卫士”评选。经过本报综合评估,华北环境前线、无极县税务志愿服务队两支小分队在活动内容的丰富性、参与度、传播效果等方面更为突出,将代表河北省参与全国评选。

## 全国十佳可获万元奖金

“家乡的山美水美,守护这份美好诗意的,需要每一个人共同行动。评选活动只是一种形式,通过评选唤醒更多人对家乡山水的关注和保护才是最终目的。”阿里巴巴天天正能量负责人说。

据了解,参评团队的环保行动,将以短视频的形式在“阿里天天正能

量”官方抖音号上公开展示,最终依据抖音平台网友点赞数及媒体评委投票数,按2:8的权重综合评选出“全国十佳环保卫士”10组,每组奖励公益金10000元,评选出“全国优秀环保卫士”10组,每组奖励公益金3000元。奖金将用于支持各个获奖团队继续开展绿水青山守护行动,阿里巴

巴天天正能量将与合作媒体一起,对后续落地活动提供指导和报道。

目前,2020年度正能量环保卫士全国评选已正式开始。即日起至10月19日24时为投票期,赶快打开抖音搜索“阿里天天正能量”或抖音号“alitiantianz”,为您支持的环保团队点赞投票吧!

## 团队介绍

### 华北环境前线

华北环境前线团队是2017年10月1日由负责人高琼发起,当时只有他一个人,经过三年发展,现在河北省内有11支地级市分队,1400余名志愿者,主要从事巡河、护鸟、捡拾河道垃圾等环保志愿活动。

一直以来,华北环境前线团队的志愿者关注治河巡护,倡导治河湿地附近村庄保护环境,并帮助组建了由村民组成的巡河护鸟志愿团队。环境的改善,吸引了更多城市人,来此,贫困山村通过苹果采摘等实现

增收,让百姓感受到了绿水青山就是金山银山。

护鸟也是华北环境前线团队的一项重要任务,各团队志愿者经常开展护鸟活动,拆除非法捕鸟网,解救被困鸟儿。

华北环境前线团队在去年参与阿里巴巴天天正能量江河卫士民间河长活动基础上,今年再次组织团队参与“乐山乐水”公益活动,组织志愿者参与巡河、护鸟活动,并在各地开展自然教育活动,倡导环保理念,让更多人热爱自然,保护环境。

### 无极县税务志愿服务队

无极县税务志愿服务队成立于2013年9月,现有志愿者52人,在“乐山乐水”公益活动中,服务队在支持节能减排、落实税收优惠政策、助力环保、促进绿色发展的同时,积极开展系列活动,与共青团无极县委、无极县爱心志愿者协会共同发起“‘河’我一起 守护母亲河”志愿服务活动;走进学校,以寓教于乐的方式让孩子们关注和保护生态环境。

团队邀请十大网红在滹沱

河现场直播,展现滹沱风情,关注生态文明,守护蓝天碧水;并向县政府提交报告,建议成立生态和自然保护区,种植一些白鹭喜欢栖息、造窝的树种,加强对白鹭、长腿鹤等鸟类的重点保护。

该团队还聘请无极县2018年度感动中国十大人物、第七届全国道德模范、全国模范退役军人吕保民为环保形象大使,以其影响力和感召力带动更多人投身环保事业,积极构建全社会广泛参与的大环保格局。

## 纪念少先队建队71周年

# 庄园小学微剧作品参加全国网络直播

本报讯(燕都融媒体记者任利 通讯员孟爽)12日19时起,全国少工委纪念少先队建队71周年网络直播活动精彩开启,由河北省少工委推荐的石家庄市庄园小学摄制的微剧《少年军校的“小个子”兵》参与了直播活动,这也是我省唯一入选的作品。

1949年10月13日中国少年先锋队建立,今年是少先队建队71周年。10月12日,石家庄市庄园小学举行了隆重的升旗仪式,庆祝少先队建队日的到来。为迎接建队日的到来,庄园小学还精心摄制了一部微剧——《少年军校的“小个子”兵》。该剧以故事为切入,讲述了少先队组织下的少年军校活动开展得有声有色,其中国旗仪仗队是少年军校活动的典型代表社团。二年级的少先队员豪豪十分向往国旗仪仗队,经过一系列的教育,豪豪端正了加入国旗仪仗队的态度,通过自己努力实现了愿望。以此表现了少年军校的各项活动,以及对少年儿童强大的育人功效。

《少年军校的“小个子”兵》也被河北省少工委作为河北省唯一代表作品推荐到全国少工委,并于12日19:30—21:30在“从小学先锋 长大做先锋”少先队建队日主题网络直播活动中进行了展播。

国旗仪仗队是庄园小学少年军校活动的优秀代表。国旗仪仗队除担任每周全校例行升旗仪式、日常升降国旗和重大活动中的升旗任务外,还负责包括国防教育中心讲解、校园风纪纠察、迎查活动礼宾等礼仪工作,并多次担任省市区少代会、运动会的出旗及升旗任务。国旗仪仗队以热爱祖国、纪律严明、朝气蓬勃的精神风貌,成为校园里最亮丽的



庄园小学举行升旗仪式。



庄园小学精心摄制的微剧。

风景线,成为全体同学的言行楷模,成为该校一个响亮的“品牌”,更成为一个输出优秀人才的基地,一个宣传和践行社会主义核心价值观、弘扬爱国主义精神的重要德育阵地。

## 资讯

### 河北省第三届残疾人文化节启动

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)

10月12日,河北省第三届残疾人文化节启动,多项文化体育活动将持续两周。本届文化节主题为“共享芬芳 同奔小康”,旨在通过形式多样、精彩纷呈的文化体育活动,全面展示新时代残疾人的幸福生活。

据介绍,本届文化节于10月12日至25日举办,为期14天。文化节将推出八项活动,主要有省第九届残疾人艺术汇演、京津冀残疾人书法、美术、摄影和手工艺品展览展示,“我的幸福生活”征文,残疾人脱贫攻坚故事短视频展示,无障碍电影展映,残疾人文化体育发展交流,网络阅读和知识竞赛,省第四届残疾人运动会等活动。

启动仪式在13位盲童演唱的《我和我的祖国》中拉开帷幕,由三位残疾人真情讲述的《我的幸福生活》,展现了残疾人朋友别样的幸福生活。残健歌手共同演唱的歌曲《共享芬芳》将启动仪式推向高潮。

据了解,在做好疫情防控的前提下,本届文化节采取线上线下活动相结合的形式,多项活动立足河北,携手京津,面向全国。启动仪式后,参加河北省第九届残疾人艺术汇演选出的声乐、器乐、舞蹈、小品等多个类别优秀节目进行了展演。同时,京津冀残疾人书法、美术、摄影和手工艺品展在省群艺馆进行了展出,并将持续至文化节闭幕。

### 福彩开奖

3D第2020233期  
中奖号码 472  
20选5第2020228期  
中奖号码 15 14 18 09 12  
好运2第2020228期  
中奖号码 15 14  
好运3第2020228期  
中奖号码 15 14 18  
七乐彩第2020101期  
基本号码 11 10 06 18 21 28 04  
特别号码 15  
排列7第2020099期  
中奖号码 6037310

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。